



ERRATA N° 02/2021

PROCESSO LICITATÓRIO N°. 046/2021

MODALIDADE: PREGÃO PRESENCIAL N°. 028/2021

A Prefeitura Municipal de Jaboticatubas/MG, em cumprimento ao disposto no § 4º do art. 21 da Lei Federal nº 8.666/93, torna público para conhecimento dos interessados, a retificação da data constante na errata do Pregão Presencial nº 028/2021, publicada site da Prefeitura de Jaboticatubas, no dia 02/06/2021.

Objeto: aquisição de veículos destinados a atender às Secretarias Municipais de Administração Regional, Educação, Saúde e Segurança Social e Meio Ambiente da Prefeitura de Jaboticatubas/MG.

Onde lê-se:

Em virtude das alterações, designa nova data de abertura dos envelopes de proposta e documentação para o dia **21 de junho de 2021, às 8 horas e 30 minutos.**

Leia-se:

Em virtude das alterações, designa nova data de abertura dos envelopes de proposta e documentação para o dia **24 de junho de 2021, às 8 horas e 30 minutos.**

Prefeitura Municipal de Jaboticatubas, 18 de junho de 2021.

Tércia Maria dos Santos Maia
Pregoeira